

## **COMUNICAT DE PRESA**

### **Zilele Asistentei Sociale**

#### **Dreptul la asistenta sociala,**

Craiova, 2011

În luna martie a fiecărui an Colegiul National al Asistentilor Sociali sărbătorește „Zilele Asistenței Sociale”, moment de reflecție și analiză, de promovare a profesiei la nivel național.

Tema acestui an este: „Dreptul la asistență socială” și are ca scop de a educa organizațiile și publicul larg despre profesia de asistent social și de a promova și a arăta contribuția asistenței sociale în cadrul societății.

Ca în fiecare an, Structura teritorială Dolj a CNAS va organiza împreună cu partenerii săi

evenimente care să marcheze Zilele Asistenței Sociale în județul nostru. Partenerul său tradițional este Facultatea de Teologie a Universității din Craiova, în cadrul căreia funcționează Specializarea Asistență Socială, care a dat deja 12 promoții de absolvenți, o parte dintre ei fiind astăzi asistenți sociali. Anul acesta ni s-au alăturat proaspăt înființatele organizații neguvernamentale: Asociația Asistenților Sociali din Mitropolia Olteniei și Asociația Școlilor de Asistență Socială din România ( <http://asasromania.wordpress.com/> ).

Principalele acțiuni pe care ni le propunem cu acest prilej în județul Dolj sunt:

- Întâlniri cu liceenii craioveni ale asistenților sociali și studenților de la specializarea Asistență socială pentru promovarea profesiei;
- Elaborarea și distribuirea de afișe și pliante despre profesia de asistent social;
- Întâlniri ale asistenților sociali practicieni cu studenții Specializării Asistență Socială din cadrul Facultății de Teologie.
- Participarea asistenților sociali la emisiuni difuzate pe posturile de televiziune locale, pentru a face cunoscută profesia publicului larg.
- Organizarea unei dezbateri cu titlul „*Dreptul la asistență socială de calitate*” în data de 31 martie 2011, ora 16.00, la Casa Universitarilor din Craiova. La această dezbateri sunt invitați să participe oameni politici, reprezentanți ai autorităților publice locale, organizațiilor nonguvernamentale, serviciilor publice de asistență socială, mass mediei și asistenți sociali, care să își împărtășească viziunea proprie despre asistența socială și profesioniștii care o practică, experiența pe care o au în organizarea serviciilor de asistență socială sau în colaborarea cu asistenții sociali. Asistenții sociali își doresc să deschidă astfel un dialog cu factorii de decizie în domeniu și să-și promoveze profesia.

Colegiul National al Asistentilor Sociali este autoritate profesionala in domeniu care reprezinta, apara si promoveaza drepturile si interesele membrilor la nivel local, national si international, apara onoarea, libertatea si independenta profesionala a asistentului social in exercitarea

profesiei, asigura respectarea de catre asistentii sociali a obligatiilor care le revin fata de beneficiari, institutii si societate, in concordanta cu normele deontologice ale profesiei.

Pentru mai multe informatii despre Zilele Asistentei Sociale in județul Dolj va rugam sa va adresati la: Sucursala teritorială Dolj a CNAS, președinte Emilia-Maria Sorescu, e-mail: [cnasdolj@gmail.com](mailto:cnasdolj@gmail.com)